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-Kak Ha a3bike
MATEMATUKU
3aMUCaTb, KAaKyro
AONKO NONOCKU Tbl

'Qanpacun?




Ha ypoxe 6yaem
YyUMUTHCA

-3aNUCBIBATD

Jile a1,
‘Uutath aonu




N3 ncropumn

* B nepsbix yuebHUKax matemaTuku (B XVII
BeKe) JOoNn Tak U Ha3bIBanuch -
«JIOMaHble Yyncna»

CoBpemMeHHoe 0603Ha4eHe Oonen

« ©BepeT cBOE Ha4ano
B dpeBHen UHOUM.

« Jlonroe Bpemsi 4onn cynTanmcb
camMbIM TPYAHbIM pa3geriom
MaTeMaTUKuN.

Y HEMUEB aaxe CrioXxunacb NOroBopka
“nonacTtb B gonu’,

YTO O3Ha4vaeT “nonacTtb B TpygHoOE
nonoXeHwme”.

« Ho cerogHs Mbl C BaMu Ha
YPOKE OOoKaXeM,
4YTO [0JSIN HE CMOTrYT Hac
NOoCTaBUTb B TpyaHOE
NOS1I0XKEHME.




TTonosuxa (oana Bropas Tpetb (oaHa TpeTba pons)
nons) uenoro Lenoro 3anuchIBaeTcy

3anNUCbIBaeTCA TaK:




Yeteeptp (0AHa uetBepras

Aong) Uuenoro
3aNUCHIBAETCA TaK:

=







Haa depTou - YMeno YacTeu, KoTopoe
saKpawueaem unu bepem

[Toa uveprou - uscno dacteu, Ha
KoTopoe pasaenunu uenoe




PaBHble yacTtu apOy3a — Ha3bIBaKOT
OJONAMM.

Tak Kak apby3 pasgenunu Ha 6 gonewu,
TO O4HAa OONA «OAHa WecTas apby3a»
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[Tpouutauite

» OpHa wectas gong - |

é
3 O.D.Ha AseHaguaras aons - 1
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* OpHa wecTHaguatas gons - |
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Kakasa gona cdourypbl

3aKp

>



Kakasa gonsa durypbl
3aKpalwleHa?




Kakasa gonsa durypbl
3aKpatue




Cxema 3a48aum

36

w.a.
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PeweHue 3a4a4Mm

1) 12 + 8 = 20 (A.) ~LKONBH.

2)12 + 20 = 32 (n.) -WKOMBH.
M U3 3aNOBeJHMKA CKA30K

3)36-32 =4 (g.) - u3
KOCMUY. MyTe e CTBUA



‘Y10 HoBOrO Yy3HanW
Ha ypoke?

*Yemy Hayumnuce?

* TToHpasunca nu sam
YPOK?
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1) 2)

Kakyro uactb kpyra
COCTABNSET 3aKpaLeHHas
pona?

Kakyro uacts kpyra
COCTABNSET 30KPalieHHas
nona?

¥ .
3) 4)
Kakyro uacte kpyra

COCTABNSET 30KPALLEHHAS
aong?

f
{ /.- \
| /
N
| N
\ .

\ , |
A ~, ]
\ st /
\\-.. NS
\ /7

.‘lv
q—"-

Kakyro uactb Kpyra
COCTABNACT 3QKPALLEHHAA
aona?







Kak pa3pe3aTb ronoBKy Cbipa Ha 8 paBHbIX
aoneun,
cAaenaB TONbKO Tpu pa3pesa?




PelwwleHu



